NMPUJACKEHHE 1

N.1. Panst Teiinopa

[Mpeanosoxun, uTo (GYHKIHUS f (X) MOXKeT ObIThb NMpeICTaB/IEHA B Biije Beckoyey-
HOTO psja '

f(x)=co-tcr (x—xg) - €2 (x—20)+ 3 (X —x¢)2 . ., (1)

Ijle c—NoCTosAHHbIe. B 5TOM cyuae roopar, uto f(x) pasnokena B pal B OKpecTyoery
TOUKH Xo. Yro0bl HaliTH NepPBbI KOIPUIHEHT Co, TIONOKHM X==xo; TOTAA B Npasoy yg-
CTH BCe WIeHb!, 32 HCKJIIOYEHKEM NepBOTo, Hcue3HYT. Takum obpasoM, cy= f(xy). Yrogy
HaliTH caenylomuil KospduLuenTt ¢;, npofuddepennupyem ypasnenue (1) 10 x 4 cyopa
NOJOXKHM X=X, Bce WieHH, 3a HCKMOYEHMEM Cy, MCYESHYT, M Mbl HOAYymy o —
=(df/dx)y, Iie WHAeKC HYJ/b O3HAuaeT, YTo IPOU3BOAHAA df/dx BbIUHCISCTCY B lex
AHaoruyHo 0:

d=f/dxm)g=mlc,,. @
¥paeuenue (1) npuner BuA
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FE) =1 (%) + (x—*0) (dx)o+ 7] \dx2)0+ 3 (de)ﬁ e @

M.2. Yacro ncnodnb3yemble Psjbl
Dyuryuu sin x 1 cos x. UToSpl MONYYHTH C NIOMOULBIO Psifa (3) Pasnokenus sig x y

cos X, BOCIOJIb3yeMes paBeHcTBaMu d (sin x)/dx=cos x, d(cos x)/dx=—sin x, cos(0j=1
sin (0)=0 u x;=0. Tloayuaem ’

. X2 %8

sin x:x-—g—{—a—..., 4)
X oxt

cosx:l——ﬂ—[—ﬂ«... 5)

Srcnonenma €. Tlonpsysick pasenctsamu  d (e*¥)/dx=oe*¥, e'=1 y yx—¢
noayyum us psja (3) ’
a’x® | atxt

a?x?
e“x=1—[—06x—]——2—'-+‘3—!+T+ (6)

Pynryuu sh x u ch x. [as stux dyuxkuuit umeem d(sh)/dx=ch x, d(chx)/dx=sh x,
(sh) (0)=0, ch(0)=1. Psx (3) npu x,=0 naer
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shx:x—[—%—j—{—%—l—.... 1)

chx=l+§—{—%—l—... 8
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